

Déclaration de conformité CE

Fabricant: Delta Energy Systems (Germany) GmbH Tscheulinstr. 21, 79331 Teningen, Germany Adresse:

Description

du produit: Onduleur solaire couplé au réseau

Modèle: RPI-M15A, RPI-M20A

Le produit mentionné ci-dessus, tel qu'il est livré, est conforme aux dispositions des Directives Européennes suivantes:

2004/108/EC Directive du Conseil concernant le rapprochement des législations des États

membres relatives à la compatibilité électromagnétique

EN 61000-6-3:2007+A1:2011 / EN 61000-6-4:2007+A1:2011

EN 61000-3-11:2000 / EN 61000-3-12:2005 EN 61000-6-2:2005 / EN 61000-6-1:2007 EN 61000-4-2:2009 /EN 61000-4-3:2010 EN 61000-4-4:2012 /EN 61000-4-5:2006

EN 61000-4-6:2009 EN 61000-4-8:2010 EN 61000-4-11:2004

2006/95/EC Directive du Conseil concernant le rapprochement des législations des États

membres relatives au matériel électrique destiné à être employé dans certaines

limites de tension

IEC 62109-1:2010, IEC 62109-2:2011

Teningen, le 16 Janvier 2015

Patrick Schahl Andreas Hoischen

Product

Management LOB

SPE

Nom, fonction

Nom, fonction

Head of LOB

SPE

Cette déclaration certifie la conformité aux directives spécifiées mais ne contient aucune assurance de propriété. La documentation de sécurité jointe au produit doit être étudiée en détail.

ppo Houseless